Logisztika alapismeret feladat (Duleba Szabolcs)

Van egy 32,8 m hosszú és 22,2 m széles raktár. A raktár vegyes tárolású. A tömb tárolás a raktár jobb oldali részében helyezkedik el, amely 12 m széles. A raktározás euro raklapon – amely 0,8 m széles és 1,2 m hosszú – történik 4 sor magasan. A soros tárolásnál állítva helyezik el tömb tárolás esetében fektetve a raklapokat.
Kérdés: 

a. Hány euroraklapnyi árut tudunk tárolni? (kiszámolom az alapterületre és megszorzom néggyel)
b. Ha 7,2 m-rel megnöveljük a tömbtárolás szélességét a soros tárolás rovására, így hány euro raklappal többet lehet tárolni?

c. Mennyi az ( az „a” esetben (raktár kihasználtság fok)
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